

ΟΤΙ στην Ελλάδα υπάρχει φτώχεια εκτεταμένη και συνεχώς επεκτεινόμενη δεν το αρνείται σχεδόν κανείς. Το δείχνουν τα επίσημα στοιχεία, φαίνεται και «δια γυμνού οφθαλμού». Το μεροκάματο και ο μισθός των ολίγων τυχερών που έχουν δουλειά δεν φτάνουν για τα στοιχειώδη. Και καταπώς μου έλεγε ένας πρώην μαθητής μου που γύρισε πρόσφατα, άνδρας πλέον, από την Πατρίδα μου είπε ότι οι περισσότεροι συμπατριώτες μας στην Ελλάδα ζουν με δανεικά και ψωνίζουν «βερεσέ». Ακόμα χειρότερα μου έλεγε περνούν οι συνταξιούχοι με τις εξευτελιστικές μετά τη μείωση πλέον συντάξεις, ενώ σε απελπιστική κατάσταση βρίσκονται οι άνεργοι, που σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, ξεπερνούν κατά πολύ το ένα εκατομμύριο. Είναι και πολλοί μου έλεγε που σταματάνε τα παιδιά τους από το σχολείο γιατί δεν έχουν να τους πάρουν βιβλία και να τα ταΐσουν, ενώ τρέμουν στο ενδεχόμενο μιας αρρώστιας. Θα με πιστέψεις μου έλεγε ότι υπάρχουν μέρες που πολλοί δεν έχουν ούτε για έναν καφέ. Και όταν τον ρώτησα, τι χρειάζεται για να αλλάξει η κατάσταση, μου είπε, απαιτείται ο Λαϊκός Ξεσηκωμός, η αντιπίθεση για τη Μεγάλη Ανατροπή, αλλά στη Πατρίδα ακόμη δεν βλέπουμε τις δυνάμεις εκείνες που μπορούν να αντιπεθεθούν για να αλλάξει η κατάσταση. Χρειάζεται μου είπε να αναπτυχθούν μαζικοί και δυναμικοί κοινωνικοπολιτικοί αγώνες για την Ανατροπή της Αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζεται από το Δίδυμο της συμφοράς και φέρνει τη φτώχεια.

**ΔΥΣΤΥΧΩΣ**, η πολιτική των αλληπαλλήλων «Μνημονίων» αποτελεί το εργαλείο καθυστάτησης της Πατρίδας μας. Μέσω αυτής της πολιτικής επιτελείται η φτωχοποίηση του Ελληνικού Λαού και η λεηλασία του Εθνικού πλούτου και της Δημόσιας περιουσίας της Πατρίδας μας.

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# Εθνική Ντροπή

Ποιάς όμως θα περίμενε ότι και το επίπεδο φτώχειας στην Αυστραλία θα είναι ανησυχητικό; Ίδου του λόγου το αληθές. Μπορεί η Παγκόσμια Οικονομική Κρίση να μην επηρέασε την Αυστραλία όσο τα άλλα αναπτυγμένα κράτη του πλανήτη, μπορεί η οικονομία της Αυστραλίας να βαδίζει σταθερά στο δρόμο της συνεχούς ανάκαμψης, όμως περισσότερα από 2,8 εκατομμύρια κάτοικοι της χώρας συνεχίζουν να ζουν σε συνθήκες φτώχειας. Και σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία 2,9 εκατομμύρια κάτοικοι της χώρας δεν είχαν τη δυνατότητα να καλύψουν το κόστος για τη φροντίδα της Υγείας των μελών της οικογενείας τους, ενώ το 25% των ενήλικων κατοίκων της Αυστραλίας «γνώρισαν την κοινωνική απομόνωση»! Και η μεγάλη ντροπή για την Αυστραλία είναι ότι

περισσότερα από 500 χιλιάδες παιδιά ζουν σε συνθήκες φτώχειας! Και μέχρι σήμερα για τα εκατοντάδες χιλιάδες αυτά παιδιά τα πράγματα δεν έχουν αλλάξει και πολύ στην Αυστραλία, σε ότι αφορά στον αριθμό παιδιών που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας!

**ΠΟΤΕ**, στη μικρή σχετικά ιστορική πορεία της Αυστραλίας, οι Φιλάνθρωποι αυτής της χώρας δεν είχαν να αντιμετωπίσουν τόση ζήτηση στο περιεχόμενο της τσέπης τους, όσο τώρα. Η επαιτεία με επίσημο ή ανεπίσημο ένδυμα, γυμνή ή με προσωπίδα, προσωπικά ή απρόσωπα, μέσα από το ταχυδρομείο ή στα κόκκινα φανάρια, είναι εκεί για να κάνει έκκληση στα φιλανθρωπικά σας αισθήματα. Από τα πέντε γράμματα που θα βρείτε επιστρέφοντας από τη δουλειά στο σπίτι, συνή-

θως τα τρία είναι πληρωτέοι λογαριασμοί και τα δυο φάκελοι με άλλους φακέλους μέσα, που σας προτρέπουν να τοποθετήσετε τον οβολόν σας για να συνεχίσουν να υπάρχουν τα οχήματα πρώτων βοηθειών, το τάγμα σωτηρίας, το ίδρυμα καρδιάς, το κρατικό ίδρυμα ακοής, όρασης, για τους καρκινοπαθείς, άλλων μολυσματικών ασθενειών και ότι άλλο μπορεί να φανταστεί κανείς σχετικά με το σώμα και τις αρρώστιες. Για να ακολουθήσουν, τα παιδιά ή μεγάλοι που χτυπούν την πόρτα για να σας πουλήσουν σοκολάτες, καραμέλες ή απλά να σας κολλήσουν στη μύτη ένα κουτί με μια τρύπα, για να ρίξετε τον οβολόν σας, την ώρα που το τελευταίο πράγμα από το οποίο θα μπορούσατε να αποχωριστείτε είναι τα χρήματα, για τον απλούστατο λόγο ότι δεν τα έχετε. Όπου να σταθείς και να βρεθείς υπάρχουν άνθρωποι που ζητούν και άνθρωποι που δίνουν. Από τη μια οι μικροί και μεγάλοι φιλάνθρωποι, από την άλλη οι μικροί και μεγάλοι επαίτες. Και αυτή η κατάντια συμβαίνει γιατί η τάση των εκάστοτε κυβερνήσεων να πετάνε το μπαλλάκι της φτώχειας από το κυβερνητικό τερέν στο ιδιωτικό, έχει γίνει σχεδόν συνήθεια.

**Η ΦΤΩΧΟΠΟΙΗΣΗ** της Ελλάδας σαν προεκτοράτο της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης και με ανύπαρκτη εξορυκτική βιομηχανία, έχει τη δικαιολογία της. Είναι όμως αδιανόητο για μια εύπορη χώρα σαν την Αυστραλία, που συγκαταλέγεται μεταξύ των Ισχυρότερων Οικονομικά Δυνάμεων στον Κόσμο και με πληθυσμό μόνο 23 εκατομμύρια και αμύθητα πλούτη στο έδαφος, το υπέδαφος και τις θάλασσές της, να μην μπορεί να «σηκώσει» τα παιδιά της από τη Φτώχεια και τη Μιζέρια! Προσωπικά δίνω ανεπιφύλακτα τον τίτλο: Εθνική Ντροπή!

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

**Giorgio's**  
cafe • bar  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.